

Глава Туркменистана Сердар Бердымухамедов 19 декабря в рамках официального визита в Малайзию встретился с председателем малазийской компании Petronas Тан Шри Тенгку Мухаммадом Тауфиком. Стороны обсудили приоритетные направления сотрудничества. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Стороны обсудили возможности дальнейшего наращивания взаимодействия по новым направлениям с учетом программ экономического развития, осуществляемых реформ в промышленном секторе и благоприятных условий, созданных для бизнеса в Туркменистане.

Президент подчеркнул важный вклад малазийской компании в раскрытие энергетического потенциала Туркменистана, которая на протяжении почти 30 лет активно участвует в проектах по добыче углеводородных ресурсов и эффективно занимается подготовкой квалифицированных специалистов для нефтегазовой отрасли республики.